JIpAmoy20ArbHbLl naparresenuned

3anucaTtb onpeaeneHue

[ TpsAMOYTOJILHBIN MTapaIeICIUIe

MNapannenenunes
HasbiBaeTCH

OCHOBaHWIO, a
OCHOBaHWA

MPAMOYTOJTIbHUKW.

NPAMOYronbHbIM, €Cnn
ero 6okoBble pébpa
nepneHgnuKynspHbl K

_____npeacTasnaoT cobon

Cpenartb pUCYHOK, 3anucaTb CBOUCTBA

CBOHCTBA NPSAMOYr0/ILHOI0
nap a/iie/enumne/ a:

A,

1

1.B npsamMoyrojibHOM
napasujiesnenureje Bce
11ecTh rpaHeH —
MIPAMOYI0/IbHUKH.

2.Bce [ByrpaHHbie
yIJIbI
MPSAMOYIr0/IBHOI'O
napaJuiesenurena —
NpsiMble.
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3anucaTtb onpegeneHua, caenatb PUCYHOK

H3mepenus
[PSIMOYTOJIBHOTO ITAPAJUIEJIEITHITE A

OnnHbl Tpéx pébep,
MMetowWwmx obLLyto BEPLIKHY,
Ha3blBAOT M3MEPEHUSIMM.

Y1066l X pa3nuuyars, o

Monb3yTCsA Ha3BaAHNAMK:

ANnHa, WwnupnHa mn BeicoTta. /.l ______ S
a — AnmHa, b — wmpuHa, /’“

C - BbIcOTa a

CoenaTtb PUCYHOK, 3anNUcaTb TEOPEMY U A0KA3aTe/IbCTBO

Teopema

KBAZIPAT JTHAIOHAAH ITPIMOYT'OABHOI'O
ITAPAAAEAEITHIIEZIA PABEH CYMME KBAIPATOB TPEX
. R EIO H3MEPEHHH
,

" AB Cl)AI BlCl l)1 — NPAMOYZOTbHbIT

B, Ly A
napanieienuned

\ AC? = AB? + AD? + AA?

\ CC, 1 ABCD

‘. ZACC, =90°

“\ AACCI : ACI2 =AC* + CCI:l - no meopeme

PLocEE \- D Iugazopa

=~ AC — ouaconane npamoyeonbruka ABCD:
AC? = AB* + AD?
CC, = BB, = A4
AC? = AB* + AD* + AA?
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3anucatb onpeaeneHuUe n guaroHaam
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AwvaroHanu — AC,, BD, CA,, DB,

3anucatb onpeaeneHume

[MpsAMoyronbHbIA Napannenenvnen, y
KOTOpOro A/1MHa, LWMpKUHa, BbicoTa
paBHbl Mexay coboun HasbiBaeTcs KYB.




OTBeTUTb Ha BOMNPOCbl NTUCbMEHHO:

P w N e

Kakumun purypamu sBnatoTca rpaHn NpsAsMoyrobHOro napannenenuneaa ?
Bce AaByrpaHHble yrabl NPSMOYro/ibHOro Napannenenuneaa ...?
HasoBuTe M3MepeHUA NPAMOYro/ibHOro napannenenuneaa.

Kakoe reomeTpuyeckoe Tesio NoNyYnum, eciv U3MepPeHUA NPSMOYTro/IbHOTO
napannenenunena paHbl?

Bbluncnntb AnaroHanb NPAMOYro/ibHOro Napannaenenunena, ecim ero
M3MepeHus paBHbl: a=8cm, b=9cm, c=12 cm.

BblumMcAnTb AnaroHanb NPSIMOYro/IbHOro Napannenenunena, eciun ero

M3MEpPEeHUA paBHbl: a = V39 cm, b=7cm, c=9 cm.



